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мЕмОРіАЛЬНА стОРіНКА

Пішов з життя Олександр Михайлович 
Кривуля – доктор філософських наук, 

професор, професор кафедри теоретичної 
і практичної філософії філософського 

факультету Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна.

 
Професор Кривуля О. М. обіймав різні по-

сади – ректора, завідувача кафедри, професо-
ра, депутата обласної ради і скрізь він залишив 
про себе добру пам’ять і як мудрий керівник, 
талановитий вчений, добра і чуйна людина. З 
1980 р. по 1991 р. працював завідувачем кафе-
дри філософії Харківського інституту механіза-

ції та електрифікації сільського господарства. 
Завдяки його енергійній діяльності технічний 
інститут став філософським середовищем. 

Багато він зробив і для розвитку філософ-
ської думки Харкова, Слобожанщини, України. 
У важкі для філософської спільноти часи почат-
ку 90-х років Олександр Михайлович ініцію-
вав, створив і організував роботу Харківського 
міського товариства «Філософська освіта», що-
місячні зібрання якого стали для багатьох три-
буною вільної філософської думки. 

Справою рук і втіленням розуму і душі 
Олександра Михайловича є Харківські Між-
народні Сковородинівські читання, які знає і 
шанує ціле покоління українських філософів, 
і не тільки українських і не тільки філософів. 
Професор Кривуля О. М. творчо робив свою 
справу і до останньої хвилини намагався доне-
сти свої думки і своє розуміння до слухачів, так 
і помер, стоячи на ногах і викладаючи свої про-
позиції щодо дисертації, яка обговорювалась 
на кафедрі.

Він вражав своєю академічною фундамен-
тальністю, різноманіттю ініціатив, готовністю 
допомогти кожному, особливо – шануванням 
творчості Г. С. Сковороди. 

Пам’ять про Олександра Михайловича 
буде жити в наших душах і серцях, і знайде 
продовження в наших справах. 

Ректорат Харківського технічного
 університету сільського 

господарства ім. П. Василенка,

Кафедра ЮНЕСКО 
«Філософія людського спілкування»

слоВо Пам´яті

ОЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИч КРИВУЛЯ
(1941–2012)


